

# 看过电视剧《春光灿烂猪八戒》、《仙剑奇侠传》没 编剧王远要来咱市拍电影

晨报讯(记者 马珂)6月6日,记者获悉,浚县籍著名编剧王远将在我市拍摄一部青春电影,届时王宝强、祖峰、王宏伟等将参演。目前影片名字还未敲定,正处于采风、选景阶段。王远是国内著名影视编剧,电视剧代表作有《水浒传》、《春光灿烂猪八戒》、《仙剑奇侠传》、《向周星驰致敬先》、《殷商传奇》等;电影

代表作为《我和乔丹的日子》。该电影主要表现上世纪90年代初期,一批有理想有抱负的文艺青年对爱情和事业的渴望与追求,记录青春的美好与残酷。用王远的话说:“这是一部残酷的青春回忆。”影片预计今年夏秋之间拍摄,王远将担任这部电影的导演兼编剧。

“这部电影主要以浚县古城为拍摄背景,淇河、大伾山、古城墙、云溪桥等景观都将被摄入其中。”王远告诉记者,之所以以家乡为背景拍摄这部影片,一方面是因为家乡留有他的青春记忆,另一方面是想在家乡发掘一些演艺人才。“希望我市能有更多的人从事演艺事业,为故乡的文化事业作贡献。”



今天白天多云转晴,偏南风2级到3级,温度21℃到33℃。夜里到明天多云转晴。

昨天厚厚的云层出现在我市上空,它们遮挡了阳光,对气温的攀升起到了一定的抑制作用,今天白天的最高气温33℃,可能会有些闷热,参加高考的学生要保持良好的心态。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为四,感觉暖和;中午为二,感觉热。

感冒指数:一级,一般不会感冒。

穿衣指数:二级,建议着短袖衬衫、短套装、T恤等夏季服装。

行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

## 新区设20个售瓜点 出了小区门 就能买上瓜

晨报讯(记者 渠稳)6月6日,记者从淇滨区城市综合监察队了解到,为方便市民买瓜,除了各大农贸市场,新区还设立了20个临时售瓜点。

记者了解到,新区20个临时售瓜点分别为:合欢巷;紫荆巷与云梦巷交叉口向东;九江路中段、西段;雪松巷;红枫巷;桂花巷;新闻巷;福田六区市场口南侧;衡山路南段市高中东侧;鹤翔西区东口;华山路北段福源小区南口;桐花巷;打柴巷;海棠巷西段;梅花巷;南海路;福汇佳苑大门口南侧;金山路北段;九州路东段;紫薇巷。

淇滨区城市综合监察队一位高姓工作人员告诉记者,为了避免瓜农售瓜影响交通,上述销售点必须距离路口至少10米。“瓜农售瓜必须在指定地点道路一侧摆放整齐,严禁随意占道经营、堵道经营。不准沿街高声叫卖,避免噪音扰民。卖瓜时须自带扫帚、垃圾袋或编织袋等清洁用具,随时清扫经营点周边瓜皮、垃圾,不准遗留瓜皮等杂物。否则将按照《河南省<城市市容和环境卫生管理条例>实施办法》第32条第2款的规定进行处罚。”这位姓高的工作人员还告诉记者,若瓜农对临时售瓜地点或者其他注意事项不清楚,可以拨打电话3373277、3258033、2136367咨询。

## 稀罕 这只“龟霸霸” 21斤重



这只乌龟重达21.4斤,长达42厘米。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 韩文雪)乌龟你肯定见过,但重达21斤的乌龟,你也见过吗?6日上午,家住新区建行家属院的郭先生告诉记者,他外出游玩时买回一只约21斤重的大龟,希望请有关部门鉴定一下,看这只龟是否适宜在我市水域放流。

上午10时多,记者随同市水利局工作人员来到了郭先生家中,见到了这只大家伙。由于体型太大,这只巨型龟被放在郭先生特地买来的一个塑料浴盆中。记者看到,它的壳呈灰褐色,摸起来非常坚硬,上面分布着规则的几何图形。见到生人,它急忙将脑袋缩进龟壳里不肯露出来。

据郭先生介绍,6月2日,他和家人去开封游玩,在某景区门口看见有人卖,说是从黄河捕捞的。“当时有一个开饭店的人准备出1800元钱买下这只龟,我不忍心它成为‘盘中餐’,于是就花了2000元买下带回来了。”郭先生告诉记者,他称了一下,这只龟足足有21.4斤重。经水利局工作人员测量,这只龟有42厘米长,30厘米宽,20厘米高,连见多识广的专业人员都连称罕见。“这只龟来自于自然,我就想把它放归自然,让它回到属于自己的环境中去。”郭先生说。

经市水利局水产所高级工程师孙剑惠鉴定,这只龟的学名是乌龟,又称草龟或金龟,属于杂食性动物,是水陆两栖的爬行动物。“体型这么大的龟的确很罕见,年龄肯定不小了,但具体的数字还需要借助专业的仪器检测才能确定。这种龟在湖北荆门一带比较常见,很多人从事这种龟的养殖。在我市水域这种龟已经很少见了,我还是十多年前在石林镇某个村子见到过,但只有一斤多重。”孙剑惠说。

渔政处的郭处长告诉记者,乌龟虽然不是国家保护动物,但体型这么大的乌龟还是非常珍贵的。考虑到淇河水较浅且游人多,在此处放生乌龟易被人再次捕捉;而盘石头水库又太深,担心乌龟不容易上岸呼吸(乌龟靠肺呼吸)造成死亡;此外,单独放生也不利于其种群繁殖。因此,他们决定先和省渔政部门联系,试图找一个大型水族馆来接收这只乌龟,争取为这个大家伙安置一个最合适的家。

## 菜价低两成,便宜又新鲜 “买菜只去直销店!”

晨报讯(记者 席适之)“以前买菜都是去大超市,人上了年纪腿脚慢,来回一趟也得个把小时,现在二十分钟就能把新鲜、便宜的菜买回家。市场上的黄瓜一斤得一块钱,蔬菜直销便利店只卖到三毛三。”6月6日上午9点,在市委一号家属院内,张大爷高兴地对记者说。

记者了解到,自5月20日我市启动社区蔬菜直销试点工程以来,受到了附近居民的青睐。“店内的蔬菜品种齐全,还有油盐酱醋肉等,买东西方便多了,现在在家里买菜都只去直销店。”同在该小区的常大爷说。

“作为这项工作的承办商,我们考察了我市及周边市的多处大型蔬菜基地,筛选优质蔬菜当场检测。蔬菜从种植基地直送公司,再由公司给各个社区便利店统一配货,低于市场价的20%销售。”惠民蔬菜有限公司负责人倪同让对记者说,因为减少了诸多中间环节,直销店内的蔬菜很新鲜也很便宜。

“目前我市有5个试点,待各项工作成熟将择日正式开业。之前拟在全市范围内建65家社区蔬菜直销便利店,但就目前的状况及群众的反应来看,这个数字可能还远远不够。”市商务局副局长李召对记者说。

## 电动车撞人逃逸? 行拘5日,罚款500元!

晨报讯(记者 夏国锋)“以前只知道机动车肇事逃逸要被拘留,没想到电动自行车肇事逃逸也会被行拘。”苗某想起这事就后悔不已。6月4日,他骑电动车与另一辆电动车相撞后逃逸,被行政拘留5日、罚款500元。

4日,金山派出所交管巡防大队值班民警李航接到110指挥中心指令称,在新区延河路与泰山路交叉口两辆电动车相撞,两车均不同程度损坏,一电动车驾驶人驾车逃逸。

民警赶到现场后,认为电动车驾驶人尚某在事故中受伤不太严重,但另一驾驶人肇事逃逸,性质十分恶劣。民警随后驾车追赶肇事车辆,在延河路一公司门口将嫌疑人苗某控制。经询问,苗某对其肇事逃逸后的行为供认不讳。

《道路交通安全法》第九十九条第一款第(三)项规定:造成交通事故后逃逸尚不构成犯罪的,由公安机关交通管理部门处200元以上2000元以下罚款,可并处15日以下拘留。交管巡防大队依法对肇事嫌疑人苗某做出行政拘留5日、罚款500元的处罚。

(线索提供:张利芳 季一霞)

**鹤煤总医院专家**  
在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

专业	坐诊时间
呼吸科	6月11日周一全天
心内科	6月12日周二全天
泌尿外科	6月12日周二全天
肾病血液病科	6月13日周三全天
骨科	6月13日周三全天
妇产科	6月13日周三全天
消化内科	6月14日周四全天
普外科	6月14日周四全天
神经内科	6月15日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。  
咨询电话:2916410 2916622  
总医院老区急救电话:2920000 新区急救电话:2960000  
职工二院急救电话:2916324 2916666  
救护车24小时免费接诊。

## 诚意金增值、大抽奖、出厂价购瓷砖 买新中源瓷砖 这些都能实现

晨报讯(记者 柯其其)你想参加大抽奖吗?你想以出厂价购买瓷砖吗?即日起,只要到鹤壁新中源陶瓷营销中心报名,你就可以参加6月17日举行的大型五星级团购活动,不仅产品特价优惠,诚意金可增值,交订金的客户还能参加大抽奖。报名日期截至6月16日。

据新中源陶瓷团购部经理梁均成介绍,参与团购者将得到“零距离、零赢利、零担心、零顾虑”的高品质服务。“零距离”是指到厂家10000平方米奢华展厅参观,300多间实景样板间集国内外顶级设计师之精髓,将激发业主的家装灵感,解决选材烦恼;“零赢利”是指部分产品低于出厂价回馈业主;“零担心”则是指新中源陶瓷是陶瓷行业唯一的航天事业合作伙伴,被指定为中国航天专用产品;“零顾虑”是指完善的售后服务,业主在厂家交订金,在新中源陶瓷鹤壁营销中心确定型号、数量,可享受免费送货。

此次团购不仅特价优惠,还送出多种惊喜:凡在团购期间光临店面的,每天前5名顾客可获得精美礼品一份;交诚意金100元,团购时可当200元使用;在厂家交订金的顾客均可参加大抽奖,奖品为名牌家电,缴纳4000元以上订金的顾客还可获得精美大礼一份。

**膝关节病 冬病夏治有奇方**

在大兴安岭地区,很多人都知道骨科权威专家刘仁松。他自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛。上下楼使不上劲,下楼困难,只需他研制的“活血风寒膏”按穴位贴敷,一夜就能自己翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本不用吃药、打针、做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生膝关节肿胀、疼痛,蹲不下去站不起来,拍片诊断为膝关节退行性病变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,试用了“活血风寒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两礼拜已能走五六里路,至今五年没复发。

研制人提醒:活血风寒膏效果独特,被批准为骨科药品(国药准字Z20026551),夏天阳气旺盛,药物最容易渗入穴位经络,直达病灶,此时治疗风湿骨病,可达到最好的效果,不管病情多重,越早越管用。买4盒送1盒,买10盒送4盒。

咨询热线:0392-3619987(市内送货,郊县邮费)  
地址:老区人民医院科西保生堂药房(长风路与明霞街交叉口西南角)